MPATITH AOKIMAZIA ZTH MEQMETPIA THZ A’ TYMNAZIOY

OEMA A

1. KataokeudoTe éva KUKAo (O, 4cm) pia xopdh Tou AB pe pAkog 4cm kai Th
didapeTpo Tou B (To I onpeio mdvw otov KUKAO). ZTn OUVEXEIA VA KATAOKEUATETE
dUo eUBtieg €1 KAl €, 01 OTIOIEC VA £QATITOVTAI OTOV KUKAO 0Td anpeia Tou A kai B kai
va ovopldoete M To onpeio TouAg Toug. Xapdfte To euBUypappo THARa OM Kai
ovopdoTe K To onpeio TodAg Tou pe To TUAKA AB. Na peTpAoeTe pe Ta YEWHETPIKA
oag opyava:

2. To dvolypa o€ poipeg TnG ywviagc AMB

3. To pyAkoc OM (oe cm, pe akpipeia evog dekadikoU yneiou)

4. To dvoiypa oe poipe¢ The ywviag MOK.

(5. 1, 1, 1 povadec avrioToixa)

OEMA B
1. KataokeudoTe éva euBUypappo TUApa AB=6cm kai pia euBeia (g) ou va améxel 3
cm amd To AB kai va gival tapdAAnAn og autoé. OvopdoTe T To pédo Tou TUAPATog AB
Kdl kataokeudoTte Toug kUkAoug (I, 3cm) kai (T, 4cm). OvopdoTe A kai E Ta onpcia
ota omoia n (&) Tével To HeyaAUTEPO KUKAO Kal Z To onpeio ETTAQAC HE To HIKPOTEPO
KUKAO.
2. TTwg B6a xapaktnpilaTe Tnv €uBcia (€) W¢ TPOC ToV HIKPO Kal WG TTPOC ToV
HEYAAUTEPO KUKAO;
3. TTw¢ Ba xapakThpilate TiIc ywviegc ATA, ATZ, ZTE ; (epe€hc-8iadoxikéc-
KATAKOPUPAV-CUUTTANPWHATIKEG-TIAPATTANPWHATIKEG-AVTIKEIHEVEG- TITTOTA ATIO TA
Tapamavw)
4. KaraokeudoTe Tn diduetpo AO (O onpceio Tou peydAou KUKAoL). Ti ywvieg givai ol
AT A kai BFO; (epefhc-81adoxIkEG-KATAKOPUPAV-OUUTTANPWHATIKEC-
TAPATTANPWHATIKEC-AVTIKEIPEVEG- TITTOTA ATIO TA TTAPATIAVW)

(4, 1, 1, 1 povadec avrioToixa)

OGEMA T

1. TToieg ywvieg ovopdlovrar mapamAnpwpaTikéG, Na KaTaokeudoeTe Kal va
ovopdoeTe 800 TETOIEC YWVIEC, WaTe va eival Kal epeAC Kal n pia atod Ti¢ dUo va
éxel dvoiypa 50° .

2. Na kataokeudoeTe Kal va ovopdoeTe Tpelg diadoXIKEG ywvieg pe davorypa 30° , 40°
kai 50° avTioToixa.

3. TToieg ywvieg Aéyovtal katakopughv; Alo kaTakopughv ywvieg ivai ioeg petalv
TOUG, TAPATTANPWHATIKEG A CUHMTTANPWHATIKEG |

(2, 2 ,1 povadec avrioToixa).



MPATITH AOKIMAZIA ZTH MEQMETPIA THZ A’ TYMNAZIOY

OEMA A

1. KaraokeudoTe éva kUkAo (O, 3cm) pia xopdh Tou AB pe pakog 3cm kai Tn
didapeTpo Tou BT (To I onpeio Tou KUKAOU). ZTh ouvéxeld va KataokeudaeTe dUo
€UBEieC €1 KAl €, 01 OTTOIEC VA e@ATITOVTAI OTOV KUKAO 0Ta onpeia Tou A kai B kai va
ovopdoeTe M To anpeio ToUAG Toug. XapdETe To euBUypappo TuAKa OM kai ovopdoTe
K To onpeio TouAg Tou pe To TUAKA AB. Na peTpAoeTe pe Ta yewpdeTpIKkd oag dpyava:
2. To dvolypa oe poipe¢ TnG ywviagc AMB

3. To pAkoc OM (oe cm, pe akpipeia evog dekadikoU yneiou)

4. To dvoiypa oc Hoipeg Tn¢ ywviag TOK.

(5, 1, 1, 1 povadec avrioToixa)

OEMA B
1. KatraokeudoTe éva euBUypappo TUApa AB=5cm kai pia euBeia (¢) ou va améxer 3
cm amé 1o AB Kai va gival mapdAAnAn o autd. Ovopdote I To péoo Tou TUAKATOC AB
Kdl kataokeudoTte Toug kKUKAoug (T, 2,5¢cm) kai (T, 4cm). Ovopdote A kai E Ta
onueia ota omoia h (&) TéWver To HeyaAUTEPo KUKAO Kal Z To anyeio eTaghc HE TO
HIKpOTEPO KUKAO.
2. TTwg Ba xapakTtnpilate Thv euBcia (€) W TPOG ToV HIKPO Kal WG TTPOC TOV
HeyaAUTEPO KUKAO;
3. TTw¢ 6a xapakTtnpilare Ti¢ ywvieg ATA, ATZ, ZTE ; (epelhc-diadoxikéc-
KATAKOPUPAV-CUUTTANPWHATIKEG-TTAPATTANPWHATIKEG-AVTIKEIHEVEG- TITTOTA ATIO TA
Tapamdavw)
4. KataokeudoTe Tn didpuetpo AO (O onpcio Tou peydAou KUKAoL). Ti ywvieg givai ol
AT A ka1 BFO; (epefnc-81adoxIkéC-KATAKOPUPAV-OULTTANPWHATIKEC-
TAPATTANPWHATIKEG-AVTIKEIUEVEG- TITTOTA ATO TA TTAPATIAVW)

(4, 1, 1, 1 povadec avrioToixa)

OGEMA T

1. TToieg ywvieg ovopdlovrar mapamAnpwpaTikéG, Na KaTaokeudoeTe Kal va
ovopdoeTe 800 TETOIEC YWViEC, WOTe va ival kal epeAC Kal n pia amd Ti¢ dUo va
éxel dvoiypa 40° .

2. Na kataokeudoeTe Kal va ovopdoeTe Tpelg diadoXIKEC ywvieg He davorypa 60° , 40°
kai 30° avTioToixa.

3. TToie¢ ywvieg Aéyovtal katakopughv; Alo KaTakopuphv ywvieg ivai ioeg petall
TOUG, TAPATTANPWHATIKEG | CUMTTANPWHATIKEG |

(2, 2 ,1 povadec avrioToixa).



